ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДІТЕЙ ДО 1 КЛАСУ

Терміни подачі документів для вступу учнів до 1-го класу: з 1 лютого до 30 серпня  поточного року.
Основними нормативно-правовими актами, що регулюють питання зарахування дітей до загальноосвітнього навчального закладу є:
· Закон України «Про загальну середню освіту»;
· Положення про загальноосвітній навчальний заклад (пп.18-26);
· Наказ МОНУ від 07.04.2005 №204 «Про прийом дітей до 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів»
· Лист МОН від 14.02.2015р. № 1/9-71 «Щодо роз’яснення порядку приймання дітей до першого класу»
Відповідно до статті 18 Закону України "Про загальну середню освіту" зарахування дітей до першого класу початкової школи загальноосвітніх навчальних закладів державної та комунальної форми власності (у тому числі ліцеїв, гімназій, колегіумів, коледжів, що містять у своїй структурі школу І ступеня) здійснюється на безконкурсній основі.
Відтак, проведення тестувань, вступних випробувань, співбесід, інших заходів, що мають на меті встановлення відповідності рівня підготовки дитини до школи, не допускається.
Місцеві органи виконавчої влади або органи місцевого самоврядування закріплюють за загальноосвітніми навчальними закладами відповідні території обслуговування і до початку навчального року обліковують учнів, які мають їх відвідувати.
Дітям, які вступають до першого класу школи І-ІІ ступеня, що обслуговує території, де мешкає дитина, не може бути відмовлено у зарахуванні.
У випадках, коли кількість заяв щодо вступу дитини до першого класу загальноосвітнього навчального закладу не за місцем проживання перевищує кількість вільних місць, перевага надається тим, чия заява була зареєстрована раніше.
Перелік територій обслуговування, закріплених за Новоселищною ЗОШ І-ІІ ступенів: с. Новоселище, с.Осовиця, х.Дерев’янки, с.Лука (за бажанням), населені пункти Зборівського району Тернопільської області: с.Нище, с.Івачів. 
Вік майбутніх першокласників регламентується статтею 20 Закону України "Про загальну середню освіту": до першого класу загальноосвітніх навчальних закладів приймаються діти, як правило, з 6 років.
Для зарахування учнів до першого класу загальноосвітнього навчального закладу батьки або особи, які їх замінюють, надають такі документи:
· заява батьків або осіб, які їх замінюють, що подається на ім’я директора навчального закладу;
· копія свідоцтва про народження дитини;
· медична картка встановленого зразка.
Зарахування учнів до проводиться наказом директора, виданим на підставі поданих документів.
Під час зарахування дитини до першого класу керівнику навчального закладу також необхідно попередити батьків про поширення законів суміжної дії для забезпечення прав дитини на соціальний захист. Це стосується додаткових даних про дітей таких категорій:
· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
· діти з малозабезпечених сімей;
· діти-інваліди;
· діти зі статусом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Згідно зі статтею 12 Закону України «Про охорону дитинства» батьки несуть відповідальність за стан здоров'я дитини, її фізичний розвиток.
Відповідно до статей 12, 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» медичні працівники, які проводять профілактичні щеплення, зобов'язані надавати об'єктивну інформацію особам, яким проводять щеплення, або їх законним представникам про ефективність профілактичних щеплень і можливі післявакцинальні ускладнення.
Особам, що не досягли п'ятнадцятирічного віку, профілактичні щеплення проводяться за згодою їх об'єктивно інформованих батьків або інших законних представників, які мають право відмовитися від щеплень за відсутності повної об'єктивної інформації про вплив щеплень на стан здоров'я і подальші наслідки. Якщо особа та (або) її законні представники відмовляються від обов'язкових профілактичних щеплень, лікар має право взяти у них відповідне письмове підтвердження, а в разі відмови дати таке підтвердження – засвідчити це актом у присутності свідків.
Питання про відвідування навчального закладу дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується лікарсько-консультативною комісією (наказ Міністерства охорони здоров'я України від 29.11.2002 р. № 434 та затвердженого цим наказом примірного «Положення про підготовку дітей на педіатричній дільниці до відвідування дошкільного та шкільного загальноосвітнього навчального закладу»).


